

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5040

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЕКОЛОГІЧНА ЛАБОРАТОРІЯ" У ФОРМІ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 23158689

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 02095, місто Київ, ВУЛИЦЯ КНЯЖИЙ ЗАТОН, будинок 4, квартира 278

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планованою діяльністю НВП «Екологічна лабораторія» у формі ТОВ передбачається
здійснення господарської діяльності з управління відходами, у тому числі небезпечними
відходами, а саме: збирання, зберігання, оброблення (відновлення), на промайданчику,
розташованому за адресою: 04074, м.Київ, вул. Автозаводська, 2. В рамках планованої діяльності
планується збирання, зберігання, оброблення (відновлення) включаючи підготовку відходів до
таких операцій відходів відповідно до Закону України «Про управління відходами», Жовтого та
Зеленого переліку відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2000
р. № 1120 «Про затвердження Положення про контроль за транскордонними перевезеннями
небезпечних відходів та їх утилізацією/ ви
додатків А та Б Базельської конвенції
небезпечних відходів та їх видаленням.



Жовтого та Зеленого переліків відходів»,
Міндовкілля
Роль-04 за транскордонним перевезенням
КЕП: Шимкус М. О. 23.04.2024 13:10
58E2D9E7F900307B0400000E8FC3400E6DBA600
Сертифікат дійсний з 03.08.2022 00:00 до
02.08.2024 23:59

Технічна альтернатива 1.

Здійснення Операцій з управління небезпечними відходами (оброблення, збирання, перевезення, відновлення та видалення відходів) та здійснення операцій з оброблення відходів (відновлення або видалення відходів, включаючи підготовку відходів до таких операцій) в закритому та захищеному майданчику в межах орендованого приміщення з дотриманням вимог діючого санітарного та екологічного законодавства.

Технічна альтернатива 2.

Здійснення Операцій з управління небезпечними відходами (оброблення, збирання, перевезення, відновлення та видалення відходів) та здійснення операцій з оброблення відходів (відновлення або видалення відходів, включаючи підготовку відходів до таких операцій) на відкритому майданчику.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

м.Київ Оболонський 04074, м.Київ, вул. Автозаводска, 2

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Оболонський район м.Києва, м.Київ

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

м.Київ, Оболонський, , 04074, м.Київ, вул. Автозаводска, 2.

Здійснення Операцій з управління небезпечними відходами (оброблення, збирання, перевезення, відновлення та видалення відходів) та здійснення операцій з оброблення відходів (відновлення або видалення відходів, включаючи підготовку відходів до таких операцій) в закритому та захищеному майданчику в межах орендованого приміщення з дотриманням вимог діючого санітарного та екологічного законодавства

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

м.Київ, Оболонський, , .

Не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюється в закритому та захищеному майданчику в межах орендованого приміщення з дотриманням вимог діючого санітарного та екологічного законодавства.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Планована діяльність буде сприяти підтриманню належного санітарного стану населених пунктів України; створенню нових робочих місць; покращенню економічної ситуації регіону; збільшенню обсягів використання ресурсо-цінних компонентів відходів у якості вторинної сировини; зменшенню кількості відходів, які будуть захоронені на звалищі, полігоні тощо, що дозволить зменшити рівень впливу небезпечних відходів на довкілля.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Планована діяльність передбачається в межах діючого підприємства. Здійснення операцій з управління небезпечними відходами (оброблення, збирання, перевезення, відновлення та видалення відходів) та здійснення операцій з оброблення відходів (відновлення або видалення

відходів, включаючи підготовку відходів до таких операцій) в закритому та захищеному майданчику в межах орендованого приміщення з дотриманням вимог діючого санітарного та екологічного законодавства площею 190,0 м². Здійснення операції з управління відходами: демонтаж/відокремлення, сортування, ущільнення, дроблення/подрібнення, перепакування, змішування та подальша передача (в т.ч. продаж) іншим суб'єктам господарювання (в т.ч. суб'єктам з управління відходами), або захоронення на полігоні або спалювання та захоронення залишків від спалювання (золи) або подальша передача на рециклінг/відновлення металів та їх сполук, полімерів (пластиків/пластмас), скла, деревини, паперу/картону, гуми тощо (включаючи підготовку до повторного використання). Планується передача залишків оброблення (відновлення, видалення), перероблення, утилізації, знешкодження відходів на спеціальні полігони, для повторного використання, передача іншому ліцензіату, тощо. Для зберігання відходів, в залежності від їх фізичних властивостей та агрегатного стану на підприємстві використовується закрита та герметична тара: - металеві контейнери, ларі, ящики та ін.; - металеві або пластикові бочки, баки, балони, скляні ємності та ін.; - прогумовані або поліетиленові пакети, паперові, картонні, тканинні мішки, кулі та ін.; - ємності, які використовуються для зберігання рідких відходів, встановлені на піддонах, що забезпечують збір та зберігання всієї розлитої рідини.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно діючого законодавства України. Санітарно-епідеміологічні обмеження - дотримання меж санітарнозахисних зон, дотримання нормативів гранично-допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, шумового, іонізуючого та радіаційного впливу. Обмеженнями впливу на рослинний і тваринний світ є законодавчі вимоги щодо збереження біорізноманіття об'єктів рослинного і тваринного світу; недопустимість погіршення середовища існування, шляхів міграції та умов розмноження диких тварин; запобігання небажаним змінам природних рослинних угруповань та негативному впливу на них господарської діяльності. Технологічні обмеження: дотримання правил пожежної безпеки, технологічних регламентів виробництва, дотримання правил поводження з відходами. Основні обмеження, пов'язані із здійсненням діяльності, стосуються наступних соціальних питань: здоров'я населення та його безпеки, стурбованості людей можливим негативним впливом на навколишнє середовище, впливу на зони відпочинку, використання земель.

щодо технічної альтернативи 2.

Не можливо дотриматись усіх вимог діючого санітарного та екологічного законодавства при здійсненні операцій з управління небезпечними відходами на відкритому майданчику.

щодо територіальної альтернативи 1.

Реалізація планованої діяльності буде здійснюватися в межах орендованого приміщення за адресою: 04074, м.Київ, вул. Автозаводська, 2.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається, оскільки планована діяльність буде здійснюватися в межах орендованого приміщення.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Еколого-інженерна підготовка і захист території здійснюється існуючою інфраструктурою. Територія включає промисловий майданчик та під'їзну дорогу. Виробничий майданчик знаходиться в межах промислової зони на існуючій та вже спланованій території з твердим водонепроникним покриттям. Зняття рослинного шару ґрунту не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.

Не розглядаються через неможливість дотриматись усіх вимог діючого санітарного та екологічного законодавства при здійсненні операцій з управління небезпечними відходами на відкритому майданчику.

щодо територіальної альтернативи 1.

Реалізація планованої діяльності буде здійснюватися в межах орендованого приміщення яке додаткової підготовки не потребує.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається, оскільки планована діяльність буде здійснюватися в межах орендованого приміщення.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

- повітряне середовище - вплив відсутній; - геологічне середовище - вплив відсутній; - водне середовище - вплив відсутній; - ґрунти, земельні ресурси - вплив відсутній; - управління відходами - оцінювання впливу здійснюється у звіті; - рослинний і тваринний світ - вплив відсутній; - навколишнє соціальне середовище - вплив відсутній; - навколишнє техногенне середовище - Вплив на довкілля, здоров'я та умови проживання населення знаходитиметься в межах доступних нормативних значень. Відсутність ризиків впливу досягається шляхом ретельного управління діяльністю, забезпеченням безпечного поводження з різноманітними речовинами та відходами. Передбачені технологічні рішення, методи керування та застосовані заходи забезпечують дотримання норм діючого природоохоронного та санітарного законодавства

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно технічній альтернативі 1, крім впливу на ґрунти і земельні ресурси: Можливе потрапляння небезпечних речовин в ґрунти в наслідок опадів на відкритий майданчик відходів.

щодо територіальної альтернативи 1.

Здійснення планованої діяльності в межах орендованого приміщення не спричинить значного негативного впливу на оточуюче середовище та здоров'я населення.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається, оскільки планована діяльність буде здійснюватися в межах орендованого приміщення.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

8 Управління відходами Управління відходами: об'єкти оброблення небезпечних відходів;

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до статті 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Ліцензія на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Литовського, 35, м. Київ, 03035, OVD@mer.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-50, Заступник директора департаменту - начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту

екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}